
 
   
Die KUPA Gruppe ist eine wachsende, leistungsstarke und international erfolgreich agierende 
Handelsgruppe mit Hauptsitz in Schwabach bei Nürnberg. Mit unseren Handelstöchtern 
DISTRA, chicca und Julius Hüpeden GmbH sind wir auf die Belieferung von Großflächen des 
Handels in Europa und USA spezialisiert. Unsere breite textile Produktpalette erstreckt sich 
von der Damen-, Herren- Baby- und Kinderbekleidung, über Sportswear – bis hin zu Dessous 
und Wäsche. 
 
Unser neuester Unternehmenszuwachs, das Hamburger Traditionsunternehmen Julius 
Hüpeden GmbH, konzentriert sich neben der Vermarktung von Baby- und Kindertextilien auch 
auf Autozubehör und Gartenprodukte. Dabei ist die Julius Hüpeden GmbH vor allem im 
Segment des Online-Handels und der Belieferung großer Handelsketten sehr erfolgreich und 
ein geschätzter und langjähriger Handelspartner im Discountgeschäft. 
 
Wir agieren als moderne und innovative Unternehmensgruppe stets am Puls der Zeit. Starke 
Kundennähe, professionelles Know-how, verknüpfte Prozesse sowie motivierte und innovative 
Mitarbeiter*innen sind die Basis unseres Erfolges.  
 
Für unsere Firmentochter, die Julius Hüpeden GmbH, suchen wir in Hamburg einen 
Vollzeitmitarbeiter (m/w/d), welcher das Produktsegment Hartwaren mit Know-how und 
Engagement dynamisch mitgestalten und ausbauen möchte.  
 
Werden sie Teil unseres erfolgreichen Teams und bewerben Sie sich als 
 
 

Produktmanager – Hartwaren (m/w/d) 
Schwerpunkt Kfz-Zubehör und Gartenprodukte 

 

 
Ihre Aufgaben: 

 
 Selbstständige Betreuung, Optimierung und Ausbau unserer Produktsegmente Kfz-

zubehör und Gartenartikel 
 fachkundige Koordination des gesamten Bestellprozesses - von der Anfrage bis zum 

termingerechten Versand der Ware 
 Intensive Kunden- und Lieferantenkommunikation, z.T. in englischer Sprache 
 Kooperative Zusammenarbeit mit den Produktionspartnern im asiatischen Raum 
 Erstellung von technischen Produktbeschreibungen 
 Intensive Zusammenarbeit mit TÜV/ Dekra/ Prüfinstituten zur Abstimmung technischer 

Themenstellungen und Prüfung technischer Gutachten 
 Organisation und Durchführung von Bemusterungen  
 Unterstützung bei der Optimierung von Einkaufs- und Logistikprozessen 

 

 
 



 
 
Ihr Profil:  

 

 Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung im Groß- und Außenhandel oder vergleichbare 
Qualifikation im kaufmännischen oder technischen Bereich 

 Idealerweise mehrjährige Berufserfahrung im technischen Einkauf oder 
Produktmanagement oder gute Marktkenntnisse im Automobilbereich  

 Begeisterung für technisches Know-how sowie sehr gutes technisches Verständnis  
 Verhandlungssichere Deutsch- und sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
 Sichere und souveräne Anwendung von Microsoft-Office 
 Hohe Kommunikationsstärke, Verantwortungsbewusstsein und Teamfähigkeit 
• Starke Eigenmotivation, Gestaltungswillen und Zuverlässigkeit runden Ihr Profil ab 

 
 
Es erwartet Sie ein abwechslungsreiches und verantwortungsvolles Aufgabengebiet in einem 
engagierten, freundlichen und kollegialen Team. Nach einer intensiven Einarbeitung agieren 
Sie in einem modernen Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen, flachen Hierarchien 
und der Möglichkeit, Ihr Arbeitsgebiet individuell auszugestalten und eigenverantwortlich zu 
organisieren.  
 
Wir pflegen eine offene Unternehmenskultur, gewähren zusätzliche Sozialleistungen und 
bieten langfristige Perspektiven und Entwicklungsmöglichkeiten.  
 
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit 
Angabe der Gehaltsvorstellung und des möglichen Eintrittstermins.  
 
Bei Fragen zur ausgeschriebenen Position steht Ihnen Frau Anke Skowasch aus der Abteilung 
Human Resources unter der Telefonnummer 09122/87 67 94 gerne zur Verfügung. 
 
Starten Sie mit uns durch und gestalten Sie Ihre und unsere Zukunft. Wir freuen uns über Ihre 
Bewerbung an: 
 
 
bewerbung-jh@kupa-gruppe.de 
 
 
        ein Unternehmen der KUPA Gruppe 

 
 
KUPA GmbH & Co. KG     Julius Hüpeden GmbH   
Z. Hd. Frau Anke Skowasch                                           Eiffestraße 462   
Fürther Straße 30      20537 Hamburg   
91126 Schwabach       
 
www.kupa-gruppe.de     www.julius-huepeden.de 
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